

# 会议纪要

签发：\_\_\_\_\_

工程名称：青岛裕龙和中韩 5.75MWp 分布式光伏电站项目 编号：ZHJL-20170612-009

会议地点	现场会议室	会议时间	2017年6月12日
会议主持人	史靓		
会议主题：监理例会			
上次会议问题落实情况： 完全文明施工情况未进行整改，施工总进度计划及阶段性进度计划、前期施工资料等未进行报审。			
本次会议内容：  一、施工单位介绍施工情况及下周计划：  目前导轨、组件、光伏电缆、汇流箱、屋面桥架已经安装全部完成。裕龙 1、2、3、5#屋面直流电缆已经敷设完成，仅剩裕龙 6#屋面和中韩 1、2#屋面三个屋面的直流电缆敷设未完成。今天开始施工裕龙 1#屋面汇流箱侧光伏电缆连接施工；裕龙中韩 10 台箱逆变及一二次仓箱体设备吊装完成。裕龙中韩厂区内电缆沟开挖施工完成 90%左右；防雷接地已经开始着手准备施工。  下周计划防雷接地全部施工完成，交直流电缆埋设完成。  二、项目监理机构要求：  裕龙中韩厂区内各个仓库存储大量物资均是易燃物品，如棉花、橡胶、轮胎等，所以厂区内防火很重要。我们下一步防雷接地焊接、扁铁切割及目前正在做的裕龙 1#屋面直流电缆热缩头等等涉及动火作业的都要提前到厂区专职安全员处开动火许可证，施工时必须两人一组，配备至少一个灭火器。  各个屋面光伏组串已经处于带电状态，在每天的班前讲话中要特别反复强调，作业人员必须配备绝缘手套；汇流箱侧光伏电缆连接完成前将汇流箱内保护打开，作业完成后必须将汇流箱门关好。  一次、二次设备厂家、后台及相关调试人员陆续进场请 EPC 总包单位做			

好工作前的安全技术交底工作以及转达裕龙中韩厂区内各项安全规定。

截止今日距离 630 并网验收时间只剩 18 天，但是现场管理到施工人员一点紧迫感都没有，请总包、施工单位各位负责人重视起来。现场每天看似很忙但是没有成绩出来，还有很多的项目没有完成，比如屋面防雷接地目前大概完成 5% 都不到，箱逆变设备及一二次仓也仅仅只是吊装完成。交流电缆沟挖得差不多了，我项目监理机构现场巡视抽查了不下一周了，也没有上报验收。

施工质量方面要说的重点主要是：虽然我们整个项目都在围绕着抢 630 并网发电，但是我们应该按照规范、设计要求执行的还是必须严格按照执行，但是就在 6 月 9 日中韩预制舱基础梁板柱巡视中发现施工单位用直径 12 的圆钢代替螺纹钢，10 日验收时提出的整改未完成前擅自进行混凝土浇筑施工一事可以看出总包和施工单位已经开始无视规范、设计要求。

再次着重强调一点并网验收过程中主要的还是现场施工资料方面，目前施工资料约等于零。此事在每次的监理例会上都有提到，但是目前没有看到任何成果。再次重申请 EPC 总包单位及施工单位尽快完善、同步相关资料。请总包单位尽快对已经下发的监理工程师通知单进行回复。

主送单位	青岛中森绿能太阳能科技有限公司		
抄送单位	南京东送电力科技有限公司 临沂绿源建设工程有限公司		
发文单位	常州正衡电力工程监理有限公司	发文时间	2017 年 6 月 13 日

